S PA =90 9 H¥A
@D 53 @ 313
3)4+21 @ 4+23
® 9v3

(A =90° 0|22
102 =x2 +42, x=221

e A APAO:%x2\/ﬁx4:4\/ﬁ°]ﬂr.




O L™ 2x+ 2y ] b2 5HH?

@ 150° @ 160° ® 170°

@)180° ® 190°

1y =3 x240° = 120°
/BOD = 360° — 240° = 120°
sz%X120°:60°

" Lx+ Ly =60°+120°=180°




& 1o A LOAB = 45° ¢ 1, /APB
o] A7|E F5HA?

O 35° @ 40° @45°
@ 50° ® 55°

~&B

OA=0B o2&
LAOB = 180° — (45° 4 45°) = 90°

Lx:%x90°=45°




PR - VN
e 19 OLH AB// CD, 5.0ptAC:
5cm, 5.0ptAB = 8cm ¥ W], 5.0ptBD
o] ol

D)5cm @ 6cm ® 7cm

@ 8cm ® 9cm

A ASD E oo /BAD =
/CDA (312}

N N
5.0ptAC = 5.0ptBD o] ¥452}+9]
37] 7]- Zromg
5. OptAC = 5. OptBD = 5(cm)




th I3 2ol Y O o WAsHs A A
Z+e ABCD ©f| ti5te] zx + 2y 2] 27

19

® 270° @ 280° (@290o BK)
@ 300° & 310° \

C

»)y 24D

B ,

OABCD ©f|A] /B + /D =180° °|BE=
/x=180°-110°="70°

7N\
2, 5.0pt24 . SSPLADC of thatod
Ly =2/ABC =2x110° =220°
SoLx+ Ly =T0°+220°=290°




o2 - oflA /EAD = 85°, /BDC = 40° &€ o, /DBC 9] 27|&
5t

@® 50° 2)55° ® 60° @ 65° ® 70°

(EAD = /DCB
.. /DCB = 85°
.. /DBC = 180° — 40° — 85° = 55°




7. O 2)A DBP =55° A o], /CAP ©] 27]&?

@® 85° @ 95° ® 105° @ 115° B&)125°

/PQC = (PBD = 55°
LCAP + /PQC = 180°
-~ LCAP = 180° - 55° = 125°




8.

ok TRl A A4 10] 90 o FAY W, £y o] 2712

®sc @5 @ @5

® 59°

/CBA = 110° x % = b5h°
oo /x = LCBA = 55°




o2 HIloA v A, B, C, D7FgtQ 9Jof] = AL m%:
7H17k?
(1) (2) 3)
D B C C
V 400
1052
f78° D¢ —B
A D A 29
G) ¢
20\ 50°
D B
30°
A™p

@® 174 @ 27 @3711 @ 474 ® 5 7

W2

B

(1) ZABC + /ADC = 60° + 120° = 180°
(2) ZADC = 180° — 78° = 102°
. /ABC + /ADC = 180°
(3) ZABC = 180°—-25°—40° = 115°
(ABC + /ADC = 115° + 105° = 220° # 180°
(4)/ABC + /ADC = 47° +36° = 83° # 180°
(5)2.CBD = /CAD = 50°
mebA ¥ F A, B, C, D7F 3 ol 2= A2 (1), (2), (5) 9] 3
7Holct.




10. o8 1A PT = 99 ,
/APT = /ABT &1 & o, PT 9 2
ol dupelzl?
O V2 @2v2 @)svz
@ 442 ® 52

B

(PTA = /ABTO|B 2 APAT £ o] 5HAZE
PA=AT=2, x> =2x9

x2 =18

L x=3V2(" x> 0)

o&
o
M




11.

= A= =) )| OOM AME 2
AB—J 74;(—10]_,_ PQ“ z%ﬂo
/AEC = 50° ¢ o, /D = ( )°
ojtth. ( ) Sl gt 5

Stofzt.

E

-+

c} -
H -

>
> =g 50

B

(/MAE + /AME = 50°
(MAE = /MBE (- AM = BM)

/MBA = /AMP
. /PMC =50°
(PMC = /D

/D =50°




12. th I A4 AT 79 0 o BALAW, Lx+ 2y o] S T3
ofet.

[ 2
> ®eh: 120°

~&B ~

Ix = % % 120° = 60°

/x = Ly = 60°
Lx + £y = 60° 4+ 60° = 120°




13. o5 Il 90 9 @ AD ¢ 4 CT = Bkl L/ABT = 30°
¢ o, /TAD | 27]& F-3Fefzt.

/ATC = /ABT = 30°
AD//CT o2&
(ATC = /TAD = 30°(47Z})




14. o5 2994 Ad PQ = F ¥
Ao, AT E F 9 2%
(CTQ ="70° +BCD =120
3712 Fatol},

L
o

L
o

>
>
> ®Hg: x=110°
>

HED ©y=160"°

(CTQ = (CDT o] &
Lx =180°-70° = 110°

/DTP =60°
(ABC = /DCT 0|22
L(ABC =60°

Ly =180°-120° = 60°




15. o5 2™ A 12 - A oA F L3 Hstal & 9ol F BC =
A D ollM 22 el A& o, /DAC 9] 277

ret

@ 36° @ 37 3 38° @ 39° (@)40°

24199 & H=P,Q 2 sta, /DAC = £x 2t 519
/ABC = /PAC = /ADE = 38°, /ACB = /QAB = 62° °|t}.

AADE ©f|A /DEC = /x + 38°

BC £ 2 Yo H4olE=z

(EDC = /EAD = /x o]t}

AEDC oA zx 4+ 38° + /x + 62° = 180°
coZx = 40°




16.

o2 "4 & 24 PA 9 PB =
Y 0 9 HAo|1, /APB = 40° o|t},

VRN VN =
5.0ptAC : 5.0ptCB =3:22 H C &
ol OC 9] &A1 PB 29 wHS

D 2ty & |, ZODB = ( )° olth.
( )qtoll ek 45 Atofoiet
> E:

> Hg: 34

B

N /N
5.0ptAC : 5.0ptCB = 3:2 0|22
2
(DOB = 140° x = 56° o]t}
3+ 2

. Z0ODB =90°-56° = 34°

/A =/B=090°°]22 /AOB = 140° o]t}




17. o2 2ol F A4 PA, PB & WAE2] Zol7t sem 91 9 O 9]

Aol A A, BE Folth PA = 12em ¥ o, AB ©] Zo]&?

192 120
@ 24cm @ —cm @) —m
124 ’ v
@ —em ® 25c¢cm

elA] 44 OD = @ AB 2 o]5 &5t 2 AB = 2AD =
120

1—3(:m ojct,




18. o 273 o] Flo] A 0ol WA F9] Zol7t 7k7t 3, 59 &+

o
= 91 uro] @ 4 Pl 4] 2 7} 2L o]l HA PT,

FAlgol glek. 2 ¢ 4
PRS 9% o), PT ] Zeo|i?

@ 5 @ 3 ® 4 @2\/5 ® 5

/ARO = 90° °]B.&
AR=V52-32=4,AB=2xAR =8
PT =2x(2+8) =20 ..PT=2+5




19. oS 233} Zo] mABCD 7 ¥ Oof S o, x, y 2] ZAo]E F3}
oz},

> & cm
> E cm
> & x=5cm
> HE y=2cm

AF = AE = 5(cm)
DH = ED = 2(cm)
BF =BG = 5(cm)
. x=>5(cm), y = 2(cm)




20.

o 1HA 90 = 90 A E

OB £ 527 5H= ¢o]3, AQ &=
A0 2 P oA Hitrt A& AQ
o] Aol=?

242 442

s

82 122
e V2 @ V2

3\/§ 3

16

O 3

AP —4x8

AP =442
AAPO’ &0 AAQB 9f| A
6:8=4v2:AQ

—_ 8x4+v2 162
Q=—"%—"=—3




21. o ™A AB = A
ABC 9| 9j3 9] vHA &

C = 2vV6cm, BC = 8cm ¢l o] 5 HAMZIS
o] Aol & “totofet,

ol

| 2
[> M= 342cm

AFAY WABS r olet 5. A F4 0
Ul S410] whe M oleh she 1 AR A A o ahde

MA® = (26) 42 = 8

. MA =2v2(cm), OM = r - 22 (cm)
r2—42 = (r—2\/§)2, AN2r =24
sr=3V2(cm)




22. ok 2w Zo] AAE ] Lol7t 247t em, dem A 5 Lo] £
A A, BA 3 41 kol o] A7} sem o o, FEE AB ©f

Zol& Fsfolal,
A
NN
\/

B

~0A0’ 914 OA” + O'A” = 00™ ©| B2 /A = 90°
A A A4 00" o W $419] g H 2 5

AAOO = %mxoﬁ _ %—00/ w Al

=, 0AxO’'A =00 x AH
3x4=5AH, AH=24(cm)
- AB = 2AH = 4.8 (cm)




23.

83 ol = 4 0, O 9 BrxE 9] do|7F 242} 3cm, 5em
cm, /PBA = 90° € o, & ¥9] S4

= =3
2, & 00’ 9] do|& +otofzt,

> cm
> yg 2@@

T i5emr- T

oS 283 Zol 9 0 o4 O'P ¢ AB o] & 419 vhe
Z}7t H, 1 2t ot

O'H=5-3=2(cm), Al=8-3=5(cm)

W:x(cm) 2} 53

OH = PP’ 0|21 AO'HO & A4 golng

OH= Vx2-22=+Vx2 -4

o] W] AOHO’ &0 AQOIA (AATS) o]B 2

PP :PB=OH:AI A Va2-4:15=2:5

. x=2+10

ofl




/C =90°, AC=BC =2 ¢l A7to

ol
rE
™
>
1.

N7 ABC 9] YH =
AP 7 BP +CP <42 WESAA 2Zd nf, A p rt-gHol=

99| Holg Fatelet

BN
[e]

>

iy

ZN
=

BP’+CP” <4 = BC® o]B& APBC = /P > 90° ol A2+%
ojtt.

utaba] 9] zaloﬂxi P 7} &3]0l 499 yol+=

APBO + (AHEY POC9] H o))

1 1 1
—(sx1x1)4 (=12 ):— g o],
(2>< x)+(4>< X T 2+7r]




25. t= I3 gol 277 g2 F 90,00l Az S-S Al ek

BC = OC ©|1 5.0ptAC = 4cm 2 1, 5.0pt24.88pt]5]:3\F 9

Zolg Fafelt
’ F
B

— E
Ct -
[— ]

>
> & 24cm

~&B

v

(AOC = /ABC = x 2} 5}
/OCD = /ODC = 2x ©]t}.
(FOD = AOBD 9] &|Zo]lng
(FOD = 3x ©]|t}.

2 0 o4 5.0pt24.SSPLDEF o) 5417 DOF = 6x
olct

5.0p.t@ : 5.0pt24.88pt1§ﬁ\F 16
5.0pt24.88pt@’ =6 x4 =24(cm)




